
  

 

 

 
 

1
月
の
相
談
活
動 

年
が
明
け
て
年
末
調
整
や
確
定
申
告
の
準
備
な
ど
で
税
金
に
関
わ

る
相
談
が
増
え
ま
し
た
。
1
月
に
3
回
開
催
し
た
年
末
調
整
実
務

会
に
は
29
名
、
確
定
申
告
準
備
の
1
月
の
班
会
・
支
部
集
会
に
は
65

名
の
会
員
が
参
加
し
て
い
ま
す
。
税
務
調
査
や
滞
納
の
対
策
、
複
数

税
率
で
始
ま
る
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
つ
い
て
積
極
的
に
学
習
を
す
す

め
ま
し
た
。
記
帳
で
も
法
人
の
方
や
個
人
の
青
色
特
別
控
除
65
万
円

を
取
得
す
る
方
の
相
談
が
増
え
て
い
ま
す
。
滞
納
で
は
住
民
税
分
納

が
で
き
な
く
な
っ
た
会
員
に
対
し
て
年
末
に
届
い
た
呼
び
出
し
の
通

知
に
年
始
4
日
か
ら
対
応
す
る
相
談
も
あ
り
ま
し
た
。
そ
の
他
の
相

談
は
償
却
資
産
税
の
申
告
な
ど
で
す
。 

 

労
災
の
相
談
で
は
事
業
主
本
人
や
家
族
従
業
者
の
特
別
加
入
者
の

労
災
の
相
談
が
2
件
あ
り
ま
し
た
。
労
災
保
険
の
適
用
を
受
け
て
い

て
特
別
加
入
を
し
て
い
な
い
方
は
、
も
し
も
の
時
に
備
え
て
ぜ
ひ
加

入
し
ま
し
ょ
う
。 

ま
た
、「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
」
が
な
い
と
住
民
票
な
ど
が
取
れ

な
く
な
る
の
」
と
の
問
い
合
わ
せ
が
あ
り
ま
し
た
。
こ
れ
は
行
政
が

盛
ん
に
カ
ー
ド
を
持
つ
と
コ
ン
ビ
ニ
で
証
明
書
な
ど
が
取
れ
る
よ
う

に
な
る
と
の
宣
伝
を
受
け
て
勘
違
い
さ
れ
た
も
の
で
、
カ
ー
ド
を
つ

く
る
市
民
を
増
や
そ
う
と
す
る
国
の
思
惑
に
騙
さ
れ
な
い
よ
う
に
す

る
こ
と
が
大
事
で
す
。 

 

1
月
は
新
聞
折
込
、
ポ
ス
テ
ィ
ン
グ
、
ダ
イ
レ
ク
ト
メ
ー
ル
、
訪

問
行
動
な
ど
の
宣
伝
活
動
の
効
果
が
あ
り
、
電
話
や
な
ん
で
も
相
談

会
で
の
会
外
か
ら
の
相
談
も
増
え
て
い
ま
す
。
内
容
で
は
入
会
に
つ

な
が
っ
た
記
帳
や
自
主
申
告
の
相
談
や
、
年
金
生
活
の
方
の
生
活
相

談
な
ど
で
す
。
宣
伝
の
反
響
が
で
て
き
て
い
ま
す
。
引
き
続
き
紹
介

や
宣
伝
の
活
動
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。 

 

事業計画 1 16

その他 3 社会保障 国保 1

記帳 13 年金 1

自主申告 70 その他 2

源泉 35 給付 7

滞納 3 健診 1

その他 5 2

160

資格取得 8 入院見舞金 6

資格喪失 6 安静加療 1

従業員 1

特別加入 2

事業所 所在地等変更 2

雇用保険

労災保険

1月の相談件数

労働保険

合計

経営

税金

労働保険 共済会

共済

生活

その他

給付

 

新
会
員
の
お
店
紹
介 

喫
茶
・
た
こ
焼
きpo

lp
on

（
ポ
ル
ポ
ン
）
新
村 

あ
や
さ
ん 

 
 

 
 

 

吹
田
市
山
田
東
2
丁
目
17
‐
1 

  

20
年
近
く
介
護
の
仕
事
を
続
け
て
き
た
新
村
さ
ん
は
、
「
人
が
集

う
場
に
な
る
お
店
が
も
ち
た
い
」
と
の
思
い
を
も
っ
て
い
ま
し
た
。 

 

友
人
の
た
こ
焼
き
屋
さ
ん
を
手
伝
っ
た
経
験
も
あ
り
、
い
ま
の
お

店
の
前
オ
ー
ナ
ー
か
ら
お
店
を
譲
り
う
け
、
昨
年
9
月
に
喫
茶
・
た

こ
焼
きpolpon

（
ポ
ル
ポ
ン
）
を
オ
ー
プ
ン
し
ま
し
た
。
店
内
は
カ

ウ
ン
タ
ー
と
テ
ー
ブ
ル
席
が
あ
り
、
ま
る
で
「
バ
ー
」
と
「
カ
フ
ェ
」

を
和
風
テ
イ
ス
ト
で
仕
上
げ
た
感
じ
で
す
。
巷
の
た
こ
焼
き
屋
と
は

ム
ー
ド
が
違
う
の
も
、
飾
ら
な
い
や
さ
し
さ
を
感
じ
る
の
は
新
村
さ

ん
の
こ
だ
わ
り
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
生
地
の
や
わ
ら
か
さ
に
こ
だ
わ

り
、
ほ
お
ば
る
時
ふ
ん
わ
り
感
を
大
事
に
さ
れ
て
い
ま
す
。 

ま
た
、
当
店
に
は
2
階
に
客
席
が
あ
り
、
新
村
さ
ん
が
ケ
ア
ア
ス
テ

ィ
シ
ャ
ン
の
「
耳
ツ
ボ
サ
ロ
ン
」African daisy

の
営
業
も
兼
ね

て
い
ま
す
。「
耳
ツ
ボ
サ
ロ
ン
」
に
興
味
あ
る
方
は
た
こ
焼
き
ほ
ほ
ば

り
な
が
ら
来
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
地
域
の
方
が
参
加
で
き
る
イ
ベ

ン
ト
を
定
期
的
に
開
催
し
て
い
ま
す
。 

 

 

 

伝
言
板 

●
国
保
料
・
国
税
・
住
民
税
の
減
免
・
分
納
相
談 

 

2
月
16
日
（
金
）
昼
2
時 

市
役
所
ロ
ビ
ー
集
合 

 

※
相
談
が
あ
る
方
は
事
前
に
事
務
所
に
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。 

 

●
吹
田
市
起
業
家
交
流
会
ａ
ｔ
江
坂 

2
月
21
日
（
水
）
夜
6
時
30
分 

新
大
阪
江
坂
東
急
Ｒ
Ｅ
Ｉ
ホ
テ
ル
３
Ｆ 

事
業
計
画
書
と
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ
の
話 

※
2
月
19
日
ま
で
に
専
用
申
込
用
紙
を
市
役
所 

地
域
経
済
振

興
室
ま
で
、
Ｆ
Ａ
Ｘ
か
郵
送
で
申
し
込
み
ま
す
。（
用
紙
は
民
商

に
あ
り
ま
す
） 


